

爱丽斯高级中学防震疏散演练应急预案

一、演练目的

吸取地震给学校的惨痛教训，为提高学校师生的安全意识和应对突发事件的能力，加强对学生预防火灾和突发紧急事件的教育，提高学校及时、高效、合理有序地处理校园紧急突发事件的能力。

二、演练原则

坚决做到:安全第一，确保有序，责任明确，落实细节。

二、演练组织领导

组长:易霞仔

副组长:李晓伟、朱伟

成员:井光杰、刘金利、张良超、沈馨雨、吴秀娟、姚宁

四、演练步骤

- 1、让学生熟悉应急避震的方法。
- 2、让学生熟悉震后疏散的集中地点和途径的路线。
- 3、进行模拟发生地震的演练。

五、演练安排

1、演练时间:2023年5月20日

2、演练内容:演练包括应急避震和疏散两个内容。当地震发生时，先进行应急避震。当主震结束后，再进行疏散，到集中地点集中，以防余震发生。

总结

这次演练活动全校 122 余名学生从教室撤离到操场只用了 1 分 2 秒的时间，演练按预定方案进行，整个演练过程既紧张、激烈，又有条不紊，达到了提高学生防震、疏散等应急避险能力的效果。存在问题 1、个别班主任没有按要求发出相关指令，只用手势指导学生。2、少数学生对本次活动不够重视，表现在:(1)避险不及时，疏散不快速;(2)有些学生撤离时不用双手扶持头部，附着墙壁走。这在一定程度上影响了演练的效果。

要求:1、每个同学都要认真总结本次演练活动，认真思考:通过本次演练你有哪些收获?有什么不足?只有总结好每次活动的经验教训，才能不断提高我们在危难中迅速逃生，自救的能力。2、把我们这次在学校学到的防震知识和技能向父母亲、兄弟姐妹宣传，让更多的人了解和认识防震知识，提高防震意识;建议同学们也在家里组织一次防震疏散演练，提高全家人在危难中逃生，自救的意识和能力，为创建平安家乡、和谐社会作贡献。

爱丽斯高级中学